

嘉定启动新一轮“零距离服务群众工程”项目申报工作

上下联动，项目力求更贴近群众需求

嘉定区“零距离服务群众工程”旨在聚焦民生根本问题，整合党政组织资源，联合社会各方力量，强化公共服务职能，以更加全面、更加系统、更加有效地服务群众、改善民生。自2013年“零距离服务群众工程”开展以来，嘉定区各街镇、委办局已推出服务项目700多个，项目实施情况平均好评率达93.5%。

□通讯员 嘉讯

本报讯 据嘉定区委组织部的消息，该区新一轮“零距离服务群众工程”服务项目申报工作于日前启动。今年，嘉定区“零距离服务群众工程”进一步优化工作机制，上下联动产生服务项目，使项目更贴近群众需求，使服务更见党委政府真心。

——问需于民产生项目。嘉定

区各街镇、委办局结合日常开展的工作性调研、问题性调研、课题性调研，结合“五进四民”、组团式服务、“两代表”联系村居等党员干部直接联系群众活动，广泛收集和听取群众的意见和诉求，并由相关部门（科室）形成拟开展服务项目的初步设想。

——初步酝酿筛选项目。嘉定区各街镇、委办局对各部门（科室）拟开展的服务项目进行初步酝

酿。按照阶段性项目与长期性项目同步推进的思路，分清轻重缓急和难易程度——对群众期盼、各方关注、现有财力可以实施的项目优先安排；对有些需要联动实施的服务项目进行整合，明确牵头部门；对需要一个较长过程解决的事项，向群众做好宣传解释工作。

——广泛征询比选项目。各街镇、委办局将初步酝酿筛选出的服务项目通过召开座谈会、咨询会、

论证会等方式广泛征求群众意见，比选出群众真正认同、迫切需要解决的服务项目，并按照群众需求度由高至低进行排序。对最终确定的服务项目，由各街镇、委办局制定项目计划书，明确具体工作举措、责任部门、时间进度、评估办法，以及项目组成员构成和分工，报送至区委组织部。

——媒体公示确定项目。嘉定区委组织部对各街镇、委办局申报

的服务项目进行审核，按照公益性、规范性、效益性、合理性的要求，将能够有效满足服务对象实际需求和解决实际问题、服务对象受益面广、在区级层面具有一定影响力、可借鉴可推广的服务项目，通过嘉定党建网进行集中公布，接受群众监督。

对已立项服务项目，嘉定有关街镇、委办局将严抓项目落实、加强动态管理、落实各方监督，并采用项目自评和单位考评相结合的形式，对各项目组进行评估。区委将各街镇、委办局实施“零距离服务群众工程”作为创建基层服务型党组织必须落实的工作职责之一，纳入每年基层党建责任制考核的重要内容。

□短讯

EVCARD电动汽车分时租赁热点落户青浦

近年来，随着空气污染问题愈发严重，国家对PM2.5制造大户——燃油机动车的管控越来越严格。青浦区建设管理委携手上海国际汽车城（集团）有限公司，日前在青浦正式开通EVCARD电动汽车分时租赁热点，探索“推广电动车，倡导绿色出行”的另一种可行性。

EVCARD与一般租车服务最大的不同在于，它基于移动互联网技术，实现了无人值守的分时租赁运营。只需在手机上下载EVCARD软件，简单注册，即成为其会员。EVCARD通过互联网实时监控车辆的租赁情况，对不同区域车辆分配不均衡的情况进行综合调配。整个租赁过程，包括查找车辆、预约、取车、还车以及支付，都可轻松通过手机客户端完成。截至2016年1月，已在青浦区夏阳湖假日酒店、青浦工商学院、青浦区汽车检测站、淀山湖度假村等16处建成EVCARD电动汽车分时租赁热点，充电桩79个。

通讯员 秦健

省亲华侨点赞高桥“暖心工程”

今年春节，90岁的“老高桥”、上世纪70年代移居香港的许阿奶奶回乡探亲。到原住地——浦东高桥镇砖桥街走访老邻居时，她惊呼：“原来七高八低的小弄堂修成平坦整洁的柏油路，走起来真舒服！街坊邻居‘日脚’过得真幸福，确实大变样了！”

砖桥街是高桥古镇典当桥边上高低不平的窄街，也是高桥老街居民进出的一条主干道，原来的道路坑坑洼洼，行走不便，机动车无法行驶。去年年底老街启动改造，由浦东东道园综合养护有限公司负责对这条道路进行维修，要求彻底大变样。南街居委在第一时间配合施工单位，到沿街的每家每户发放友情提示卡，做好宣传解释工作。施工期间，居委干部针对居民提出的各类问题多次进行现场沟通协调。短时间禁止车辆通行期间，居委又派志愿者维持秩序，保证通行安全。维修工程近日顺利竣工，这条两边水泥基础、中间铺设沥青的弄堂道路，整洁宽敞了许多，让居民进出变得安全舒坦，居民们开心地称它为“寒冬里的暖心工程”。阔别家乡的华侨老人，道出了众多高桥人的心里话！

通讯员 彭加华

浦东水闸志愿者慰问川沙新镇福利院老人

□通讯员 陈志强 文/摄

“爷爷奶奶好，祝你们元宵节快乐！”2月19日上午，浦东新区水闸管理署党团员志愿者一行10余人来到川沙新镇福利院慰问老人（如图）。

听着一声声亲切的问候与祝福，95岁老人徐秀兰高兴地说：“水闸署志愿者经常来慰问老人，真有孝心。”该院有近200位老人，在福利院人员的陪同下，志愿者们走进房间，给老人送上一份水果、汤圆，陪老人聊天，祝福老人们健康长寿。志愿者们还慰问了院中的护理人员，向她们送上洗发用品等慰问品。

自2010年办公地点搬到川沙新镇勤川路以来，浦东水闸署发起开展“和谐邻里，水润一方”文明共建活动，与川沙新镇福利院结为“和谐邻里”，署党团员志愿者们经常到福利院看望老人，并为福利院提供一些帮助。“和谐邻里、水润一方”活动的开展，让福利院老人增加了对水闸工作的了解，增进了水闸署与社区群众的互动交流，受到社区居民的好评。



笔笔善款饱含同胞深情

宝山居民踊跃为台湾灾区人民献爱心

□通讯员 李攀

本报讯 2月6日清晨，台湾高雄市发生6.7级地震。

灾情牵动着宝山人民的心，区红十字会会同各基层红会组织迅速行动起来，安排人员值班，做好善款接收等工作。社区居民纷纷赶到捐款地点，将自己的爱心善款投入捐款箱内，以自己的爱心为抗震救灾

尽一份力。一百、五十、二十、十元……没有仪式，没有渲染，却有一股股暖流在人们心中涓涓流淌。

善款有价，爱心无价。宝林小区的徐伯伯，虽然年逾8旬，但每次只要一听到有灾情发生，总是第一时间赶往居委会进行捐款，没有一次例外。他说，自己是一名老党员了，干什么都应该带头，这次台湾发生地震，正值农历新年前夕，两岸同胞

血浓于水，帮助宝岛人民义不容辞。2月17日，家住宝城新村88岁高龄高奶奶知道此次捐款活动后，拄着拐杖来到居委会捐款，家属告诉居委干部，老人执意要自己亲自捐款。老人说：“天灾无情人有情，台湾人民和我们都是一家人。”

有一些享受国家低保政策的贫困家庭居民也加入了捐款队伍。大华一村的徐师傅，妻子常年卧病在床

床需要照顾，以至他无法正常工作，家庭生活十分困难，但即使这样，他还是捐了50元。大华三村的孙伯伯是肺癌患者，属居委每年救助对象，这次他带着孙子捐了120元，他说，生活困难是暂时的，但是自己要给小辈做表率，教他要有爱心，做一个善良的人。

因为有爱，人间才会温暖。还有许多小朋友，捐出了自己的压岁钱。9岁的小陈同学，还特别要求妈妈过年给她100元。妈妈问为什么？她告诉妈妈：“我没有多少钱，想问你多要点，捐给灾区小朋友。”

2月16日凌晨4时许，守候伏击在案发小区的侦查人员发现有一辆颜色和款式跟监控中十分相似的电动自行车快速驶出小区，由于当时光线条件差，侦查人员并不确定就是那辆嫌疑车辆及盗窃嫌疑人，因此便悄悄地跟随嫌疑车辆来到一游戏机房附近，在近距离确定该电动自行车确系嫌疑车辆后，伏击守候人员立即呼叫了增援警力进入游戏机房，一举将涉嫌登高入室盗窃的犯罪嫌疑人朱某抓获，警方还在其所骑的电动车内缴获了作案用的手套、螺丝刀及绳索等物。

经过审讯，犯罪嫌疑人朱某交代了其从2015年12月至2月16日期间7次窜至城桥镇某小区采用上到楼顶后进入住户平台推窗入室实施盗窃财物，共计窃得黄金首饰、现金等价值人民币近10万元的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人朱某已被崇明警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦查之中。

高层住宅频现贼影 警方循迹追踪擒获

崇明警方破获一起系列性入室盗窃案件

□通讯员 陆君军 记者 忻才康

本报讯 大白天高楼上惊现贼影，莫非窃贼真能飞檐走壁，十多层的高楼如履平地？随着警方的深入调查，谜底渐渐揭开，原来是窃贼铤而走险窜上楼顶平台绳降实施入室盗窃。今年春节长假期间，崇明警方加班加点，综合运用图像侦查、走访排摸和蹲点守候等方法，侦破了一起系列性登高入室盗窃案件，涉案价值近人民币10万元，有效打击了犯罪分子的嚣张气焰，维护了辖区的治安和社会稳定。

高层小区接连遭窃
循迹追踪锁定嫌犯

今年1月31日下午，家住崇明县城桥镇某小区高层住宅的居民姚先生接到对门邻居的电话，称楼

里遭了窃贼，让其回家查看一下有无财物被盗。姚先生急忙赶回家，发现家中复式顶楼的主卧室内放在床头柜内的3000余元美金不见了踪影，而自家的门锁窗户却完好无损。由于和邻居家一样家中遭窃，姚先生和邻居立即报了警。

崇明县公安局城桥派出所接警后，立即会同县局刑侦技术人员赶赴现场进行勘查。入户门窗均完好，没有撬动痕迹，那么窃贼是如何入室的呢？侦查人员打开窗户观察发现，十多层的高楼，靠人力从底楼爬上来几无可能。但被窃住户由于是复式房型，顶楼室外有个露台，从顶楼下到露台倒是十分容易。通过刑侦技术人员反复的勘查比对，最终警方初步确定，这是一起犯罪嫌疑人由楼梯上到顶楼天台而后由天台攀爬至高层进入入室盗

窃的案件。由于案发临近春节，且该小区发案多起，崇明警方高度重视，立即抽调警力组成专门力量，进行走访排摸比对和守候伏击，力争快速侦破此案，尽最大的努力确保春节期间辖区的社会治安稳定。

春节长假期间，民警们放弃休息，不辞辛劳地加班加点开展走访调查，同时调取了案发小区内及周边道路上的监控录像，进行查看比对。经过大量的回看录像和走访调查，民警最终锁定了小区监控中一身穿红色冲锋衣骑电动自行车的青年男子具有重大作案嫌疑。此外细心的侦查人员还发现，嫌疑男子所骑的电动自行车车型款式较少且车尾损坏，具有明显的辨认特征。

作案嫌疑目标出现
民警跟踪锁定擒获